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CONCEJO MUNICIPAL 

LA HIGUERA 

 

 

 

SESION EXTRAORDINARIA N° 4 

1  DE DICIEMBRE  DE 2021 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA HIGUERA 

 

 

 En La Higuera, siendo las 11,10 horas, Presidente de Concejo Municipal don 

Yerko Galleguillos Ossandón, da comienzo a la sesión, que cuenta con la 

asistencia de los concejales señores: Ivana  Godoy Ahumada  Oscar Aviléz 

Stuardo, Jorge González Alarcón, Beatriz Hernández Azócar, Roquer González 

Rojas  y Urbano Morales González, todos de manera remota no presencial. 

 

 Actúa como secretario Mario Pizarro Bruzzone 

 

 

Tabla a tratar: 

 

1. Acuerdos: 

 

1.1 Aporte Teletón   por $ 1.500.000 

 

 

  En tratamiento de punto número 1 de tabla Acuerdos, en 1.1, Presidente 

Galleguillos da a conocer  que a propósito de una información que me solicitó don 

Mario ayer en la tarde y que dice relación con solicitud de aporte de una comisión 

organizadora de Caleta Hornos, este aporte no es para ninguna comisión ni 

organización local, es para la Teletón, el aporte y el cheque es para la Fundación 

teletón, indistintamente donde se entregue este aporte, hoy la única localidad que 

va a hacer alguna actividad es Caleta Hornos, pero aporte es para Fundación 

Teletón y no para organizaciones locales ¿dudas? 

 

Concejal Aviléz dice solamente que la solicitud que tengo en mis manos, es la 

forma mas que nada, no tiene nadie responsable, es solo una comisión, no hay 

presidente, secretario, tesorero, nadie va a cuestionar el fin  

 

Presidente Galleguillos dice  como distribuyamos ese dinero,  lo podemos hacer 

en 10 cheques de $ 150.000, en uno de $ 1.500.000 en tres de $ 500.000, pero 

el aporte siempre va a ser el mismo de $ 1.500.000 
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Concejal Aviléz dice esa era mi aprensión para corregir, pero con la explicación 

que usted dio al comienzo, que cheque va directo a eso  

 

Concejal González Rojas  dice  siempre ha sido igual, la misma modalidad  

 

Concejal Aviléz  dice  no sé si siempre ha sido todo el tiempo  igual, la cuestión es 

que nosotros llegábamos con nuestro aporte al acto central que se  hacía por  la 

municipalidad y llegábamos con el aporte así, pensé que iba a ser igual  

 

Presidente Galleguillos dice ¿van a hacer Teletón este año en Punta de Choros? 

 

Concejal Aviléz dice no, se va a hacer un  aporte, muy parecido al que está 

otorgando la municipalidad, vamos a ver como se hace, pero no discutamos el fin 

por favor  

 

Presidente Galleguillos dice voy a someter a aprobación   

 

Concejal González Alarcón  dice me quedaron dudas, estuve consultando como  

iba a salir este egreso, en realidad no sé cómo va a quedar esto, un aporte directo 

a la Teletón, ¿va a quedar algún registro o algo? , y aporte va a quedar respaldado 

por esta carta, saber la personalidad jurídica o rut de la institución,  o no va a ser 

por esta carta la salida, el egreso y lo vamos a dejar directo  

 

Presidente Galleguillos dice  el aporte no es a la organización local, aporte es a 

fundación Teletón, cheque se emite a nombre de fundación Teletón  

 

Concejal González Alarcón  dice  lo comprendo,  pero usted nos presenta esa  

carta 

 

Presidente Galleguillos dice  pero el aporte no es a ellos, les voy a mandar foto de 

cheques o cheques  y donde se entregan y como se entregan  

 

Votación:  

 

Concejal González Alarcón dice apruebo  

 

Concejala Hernández dice apruebo, está claro  

 

Concejal González Rojas dice apruebo conociendo el tema  

 

Concejal Morales dice igual tenía las dudas, creo que esta carta ni siquiera debiera 

existir y no se qué rol cumple,  si no va para ellos, si no dice quienes la solicitan 

solo una comisión organizadora Teletón Caleta Hornos y solo con un timbre de 
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2010  de esta comisión, esta carta  solo viene a generar este tipo de  dudas y de 

formas de hacer las cosas  y nos estamos enredando  con cosas que deben ser 

más prácticas  

 

Presidente Galleguillos dice creo que Urbano tiene razón y carta no debiera 

haberse anexado a solicitud, tiende a confundir 

 

Concejal Morales dice  como dicen concejales con más años, que siempre se ha 

hecho, esta carta  viene a mal interpretar y esta carta está demás, apruebo  

 

Concejala Hernández  dice algunos lo pueden entender de distinta manera, que el 

cheque vaya a nombre de la comuna de La Higuera y no de una localidad, para 

que sea más claro, que el cheque lo entregue directamente el municipio y no 

Caleta Hornos, pienso yo, a lo mejor es un poco egoísta de nuestra parte  

 

Presidente Galleguillos dice el cheque es a nombre de la comuna  y no de una 

localidad, las ultimas donaciones que hemos hecho las hemos dividido en dos y 

siempre ha sido igual, lo hemos hecho como Municipalidad de La Higuera  

 

Concejal González Rojas dice La Higuera siempre ha trabajado más de manera 

comunal que local  

 

Concejal Aviléz dice apruebo 

 

Concejala Godoy dice apruebo  

 

Presidente Galleguillos dice yo también apruebo  

 

Con los votos a favor de los concejales González Alarcón, Hernández, González 

rojas, Aviléz, Godoy  y Morales mas el voto a favor de Presidente Galleguillos, se 

aprueba Aporte  a Teletón por $ 1.500.000. Acuerdo N° 092 

 

Siendo las 11,32 horas, se pone término   a sesión por Presidente Galleguillos  

 

 

 

 

 

Mario Pizarro Bruzzone 

Secretario Municipal 

 

 

 


